Stadtsenat

gemeinsam mit dem

Finanzausschuss

18. Wahlperiode

Sitzung vom 9. Juni 2009

Sitzungsbericht

Vorsitzender: Bgm Dr Michael Häupl.

Teilnehmer: Die VBgm Mag Renate Brauner und Dr Michael LUDWIG, die Amtsf StRe Sandra Frauenberger, Dr Andreas Mailath-Pokorny, Christian Oxonitsch, Dipl-Ing Rudolf Schicker, Mag Ulli Sima und Mag Sonja Wehsely, die StRe David Ellensohn, Johann Herzog, Ing Isabella Leeb, Dr Monika Vana und Norbert WALTER, MAS, die Mitglieder des GRA Finanzen, Wirtschaftspolitik und Wiener Stadtwerke GRe Dkfm Dr Fritz Aichinger, Christian Deutsch, Franz Ekkamp, Dr Helmut GÜNTHER, Marianne Klicka, Mag Nicole Krotsch, Siegi Lindenmayr, Dipl-Ing Martin Margulies, GR Mag Thomas Reindl, Rudolf Stark, Friedrich Strobl, Dr Kurt Stürzenbecher, Dr Matthias Tschirf und Ernst Woller sowie MagDior Dr Ernst Theimer, beigezogen KADior Dr Erich Hechtner, GenDior Dr Wilhelm Marhold, FinDior Richard Neidinger, Dior Dipl-Ing Peter Ruso, Diorin Dr Daniela Strassl, MBA, OMR Mag Dr Sandro Forst, Dr Maximilian Koblmüller, Mag Stefan Leeb, MSc, Mag Ulrike Huemer, Mag Jutta Löffler, Mag Roman Pojar, Mag Stephan Stüger, OAR Karl Hödl, OAR Franz Moser, Thomas Bohrn und Anna Kittinger.
Entschuldigt: GRin Mag Maria Vassilakou.
Protokollführerin: OARin Margarete Kriz. 

Die Ausschussanträge zu folgenden Geschäftsstücken werden angenommen und dem Gemeinderat vorgelegt:

Berichterstatterin: VBgmin Mag Renate Brauner
(02057-2009/0001-GFW; MA 5) Rechnungsabschluss der Bundeshauptstadt Wien für das Jahr 2008 (mehrstimmig)

Berichterstatterin: Amtsf StRin Mag Sonja Wehsely

(02211-2009/0001-GGS; KAV) Jahresabschluss der Unternehmung "Wiener Krankenanstaltenverbund" für das Jahr 2008 (mehrstimmig)

Berichterstatterin: Amtsf StRin Mag Ulli Sima
(00919-2009/0001-GGU; MA 30) Wirtschaftsplan der Unternehmung "Stadt Wien – Wien Kanal" für das Jahr 2009 (mehrstimmig)

Berichterstatter: VBgm Dr Michael LUDWIG
(01895-2009/0001-GWS; WrW) Jahresabschluss der Unternehmung "Stadt Wien - Wiener Wohnen" für das Jahr 2008 (mehrstimmig)

